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A Hármashatár-hegy és környezete tájhasználat-történeti vizsgálata 

Mivel Óbudán lakom, így többször jártam már a Hármashatár-hegyen, de bármilyen 

alkalomból is voltam ott, a terület története mindig is érdekelt, hogyan keletkezett, milyen 

tényezők kellettek, ahhoz, hogy ez a hely megkapja a ma is látható arcát. A történelem és a 

természet is foglalkoztat engem, és az, hogy ez a terület közel van hozzám, még inkább 

ösztönzött. 

Szakdolgozatom megírása során több célom is volt: hogy tájhasználat-történeti 

szempontból, illetve egyáltalán, összegyűjtve a sporadikusan megtalálható forrásokat, 

információkat, bemutassam a területen megtalálható barlangokat, a turizmust, ezen belül 

kiemelten a turistautakat, illetve a fontosabb épületeket. Ezután a hangsúlyt a területen 

megtalálható repülőtérre és adótoronyra helyeztem, befejezésül, pedig az itt megtalálható erdők 

múltját és jelenkori helyzetét szerettem volna feltárni. 

Először a tájhasználat-történet, mint tudomány kialakulását mutatom be röviden 

külföldi és hazai források segítségével. A következőkben a vizsgált területet mutatom be, annak 

alapvető adatait, illetve természetföldrajzi tulajdonságait. Ezután áttérek különböző internetes 

és papíralapú források segítségével az általam fontosabbnak gondolt, a területen megtalálható 

barlangok bemutatására, illetve a hozzájuk tartozó fontosabb személyek megemlítésére. A 

területen megjelenő turizmus leírásával folytatom dolgozatomat, itt kitérek annak történelmére, 

majd ezután nagyobb hangsúlyt fektetek az itt megtalálható, szerintem nagyobb hangsúlyt 

élvező turistautak bemutatására, illetve az itt fellelhető kiemeltebb épületek leírására. A 

turisztikai részben a területen jelen lévő repülőteret is megemlítem, annak történelmét, jelenkori 

helyzetét és a vele kapcsolatos jövőbeli elképzeléseket is, valamint az általam fontosabbnak 

tartott személyeket is. Ezután röviden leírom az itt található jellegzetes adótorony rövid 

történetét, és annak tulajdonságait és fejlődéstörténetét. Majd befejezésül részletesebben 

ismertetem a területen elhelyezkedő erdők történetét, ezt írott forrásokkal és ábrákon látható 

változások bemutatásával fogalmazom meg. Majd ezek után bemutatom a hozzá tartozó 

kiemelkedő személyt, illetve e zöld terület jelenkori helyzetét és a jövőbeli terveket vele 

kapcsolatban. 
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A kapott eredményeim alapján ki lehet jelenteni, hogy a terület jelentős szerepet játszott 

már a középkortól kezdve a város, majd későbbiekben a főváros története során. Sőt még a 

jelenkorban is nagyon fontos helyet tölt be Budapest és az itt lakók életében. Sok változáson 

ment keresztül ez a terület a történelem során, de szerencsére el lehet azt mondani, hogy a hely 

jelentőségét felismerték, lehetőség szerint karbantartják, fejlesztik, illetve felügyelik. 


